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LAMPADA
 COMPATÍVEL LAMPADATUBULARLEDDE ATÉ 28MM

LAMPADA TUBULAR 

ATENÇÃO!
Para facilitar a instalação, enviamos o difusor

invertido sem encaixar no perfil.

Para encaixa-lo é necessário vira-lo
e realizar o encaixe. Após isso o 

difusor não cairá do perfil.

difusor invertido Para encaixar, gire o difusor.

FIO DE 
ALIMENTAÇÃO

TETO
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INSTALAÇÃO
PENDENTE
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FIT 
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FIXO WAY 
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TODMAI NLIIN THAE OT HEO 
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HIGH 5 FOCOS
05 91505

HIGH 3 FOCOS 
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HIGH 1 FOCO
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05 95406 01 9103/GU10

01 93184/35LGU1
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No plafon mini vector é possível fazer combinações com diferentes  pos de luminárias em sua
instalação. Incluindo spots, pendentes, iluminação indireta com régua de LED, módulo de LED
com difusor em polímero. Sua modularidade permite combinações diferentes para o projeto. 
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Aproxime a canopla ao ponto de
saída dos fios. Ela será atraída
pelo ponto magné o conn do no
ponto de saída dos cabos. 

Utilize os cabos de alimentação elétrica para conectá-
los à luminária. Para isso passe os fios pela parte
superior da micro canopla D .PARA PENDENTES:
Encaixe rosqueando a parte inferior da micro canopla
 E à parte superior D .

Sua luminária está instalada! 
Imagem meramente ilustra a 

TODOS OS PENDENTES E OS SPOTS.

PARA OS SPOTS:
Encaixe rosqueando na própria luminária à parte superior D . 
Feito isso, para o encaixe da luminária, adentre os fios de volta 
ao seu ponto de saída.

D

 E E

U lie os cabos de alimentação
elétrica para conectá-los ao
driver A .
Encaixe o driver A e o spot B na 
cavidade interior do perfil, adentrando a 
fiação de volta ao seu ponto de saída de 
modo que apenas os focos do spot 
estejam visíveis.

Posteriormente encaixe as
tampas cegas C . 

Sua luminária está instalada! 

SPOTS HIGH 1, 3 E 5 FOCOS 

A B C

Imagem meramente ilustra a 

INSTALAÇÕES LINEARES

Guia de 
alumínio

Utilize uma das luminárias de uma das extremidades 
como guia. As luminárias das extremidades possuem 
uma tampa de fechamento em um dos lados. Retire o
miolo da luminária: difusor e LED e aparafuse pelo
fundo, observando as ligações elétricas.

Instale os demais trechos do perfil, sempre reriranto
os miolo, utilizando a guia de aluminio para encaixar
uma na outra. Faça uma marcação no teto para que a
linha final fique corretamente alinhada. Encaixe bem
uma peça na outra para evitar gretas. 

Aparafuse sempre encostando uma após a outra e
conferindo o alinhamento, instalando, por último, a
luminária da outra ponta que deve ter o fechamento
lateral. Após a instalação do último trecho dos perfis,
recoloque os miolos com LED e, por último, os
difusores.

Tampa
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INSTALAÇÕES EM ÂNGULO


